

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

# Με ελληνική συμμετοχή η αποστολή παρατηρητών της ΕΕ στη Γεωργία

**Βρυξέλλες**

Την πρόθεση της Ελλάδας να συμμετάσχει ενεργά στην απόφαση της ΕΕ για αποστολή παρατηρητών στη Γεωργία, ανακοίνωσε από τις Βρυξέλλες, η υπουργός Εξωτερικών, Ντόρα Μπακογιάννη, όπου εκπροσώπησε την Ελλάδα στο Συμβούλιο των Υπουργών Εξωτερικών της ΕΕ.



ξέφρασε, επίσης, την ικανοποίησή της για το γεγονός ότι η ΕΕ έχει μέχρι σήμερα καταφέρει να έχει ενιαία στάση στο ζήτημα της Γεωργίας, έστω και αν δεν είναι δυνατόν, όπως σημείωσε, να είναι όλες οι χώρες-μέλη συνολικώς ικανοποιημένες.

Η κ. Μπακογιάννη υπογράμμισε ότι η ελληνική διπλωματία υποστηρίζει σθεναρά τις πρωτοβουλίες της Γαλλικής Προεδρίας, σημειώνοντας ότι οι πρωτοβουλίες αυτές οδήγησαν στο να έχει η ΕΕ μία εξαιρετικά αποτελεσματική παρέμβαση σε διεθνή κρίση.

«Έχουμε απόλυτη αίσθηση ότι είμαστε στην αρχή ενός πολύ δύσκολου δρόμου, θεωρούμε όμως ότι είναι κρίσιμο οι Ευρωπαίοι παρατηρητές να πάνε μέσα στον επόμενο μήνα στη Γεωργία», τόνισε η υπουργός Εξωτερικών, επισημαίνοντας ότι πρόθεση της ελληνικής πλευράς είναι να στείλει κατ' αρχήν οχτώ στρατιωτικά στελέχη και δύο οχήματα στη Γεωργία, αλλά και να θέσει στη διάθεση της ΕΕ το κέντρο το οποίο διαθέτει η Ελλάδα στον Πειραιά, για τη διευκόλυνση των ναυτιλιακών μεταφορών.

Η υπουργός Εξωτερικών ε-

ρικών δήλωσε ότι η Ελλάδα για λόγους αρχής προτίθεται να στηρίξει τη Σερβία, στην απόφασή της να προσφύγει στο δικαστήριο της Χάγης για το θέμα του Κοσόβου. «Από πλευράς θέσεων αρχής η Ελλάδα δεν μπορεί να είναι αντίθετη έναντι της προσφυγής μιας χώρας στο δικαστήριο της Χάγης», ανέφερε χαρακτηριστικά η υπουργός Εξωτερικών.

## «Διαπραγμάτευση μόνο για το όνομα της ΠΓΔΜ»

Τη θέση της Ελλάδας ότι η διαπραγμάτευση γίνεται μόνο γύρω από το θέμα της ονομασίας της ΠΓΔΜ επανέλαβε για ακόμη μια φορά η υπουργός Εξωτερικών, Ντόρα Μπακογιάννη από τις Βρυξέλλες, τονίζοντας ότι η ηγεσία της ΠΓΔΜ θα πρέπει να αντιληφθεί ότι χρειάζεται να επιδείξει σοβαρότητα στις διαπραγματεύσεις αν θέλει πραγματικά να βρεθεί λύση.

Η κ. Μπακογιάννη ανέφερε ακόμη ότι η Ελλάδα έχει λάβει τις νέες προτάσεις του διαμεσολαβητή των Ηνωμένων Εθνών, Μάθιου Νίμιτς, τις οποίες εξετάζει και επί των οποίων θα τοποθετηθεί τις προσεχείς ημέρες.

Τόνισε μάλιστα ότι «οι πρόσφατες δηλώσεις του πρωθυπουργού των Σκοπίων, Νικολα Γκρούεφσκι δεν επιτρέπουν ιδιαίτερη αισιοδοξία για επίλυση του θέματος της ονομασίας».

# Συμφωνία Κυβέρνησης - Κομισιόν για τις Ολυμπιακές Αερογραμμές

“Πράσινο φως” δίνει η Κομισιόν στη μετάβαση σε μια νέα εποχή στις Ολυμπιακές Αερογραμμές. Σύμφωνα με πληροφορίες, στη συνεδρίαση της Τετάρτης στο Κολέγιο των Επιτρόπων αναμένεται να εγκριθεί το σχέδιο εξυγίανσης που υπέβαλλαν οι αρμόδιες ελληνικές αρχές.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, το σχέδιο προβλέπει ότι θα κλείσουν οι Ολυμπιακές Αερογραμμές και η Ολυμπιακή Αεροπορία Υπηρεσίες και στη θέση τους, ένα μέρος από το ενεργητικό αυτών των δύο εταιρειών, θα περάσει στη νέα εταιρεία που είναι η “Πάνθεον Airways”, η οποία θα προχωρήσει σε διεθνή διαγωνισμό για την ιδιωτικοποίησή της, μια διαδικασία που θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι τον Απρίλιο του 2009. Η νέα εταιρεία θα διατηρήσει όλες τις πτήσεις του εσωτερικού, έχει λιγότερες διαδρομές στο εξωτερικό και θα κρατήσει το όνομα, τους κύκλους και κάποιες από τις χρονοθυρίδες.

Τις επόμενες εβδομάδες η “Πάνθεον” θα

πάρει την άδεια πτητικής λειτουργίας από την ΥΠΑ. θα αρχίσει να απορροφά σταδιακά το πτητικό έργο των Ολυμπιακών Αερογραμμών και θα περάσουν όλα τα slots στην κατοχή της, όπως επίσης το σήμα, οι κύκλοι και το όνομα.

Παράλληλα, θα αρχίσουν οι διαπραγματεύσεις με τους εργαζόμενους. Οι 4.500 εργαζόμενοι θα έχουν να επιλέξουν είτε μεταξύ της εθελουσίας (όσοι έχουν άνω των 6.000 ενοσήμων) διασφαλίζοντας bonus και πλήρη συνταξιοδοτικά δικαιώματα, είτε να μετατεθούν στο Δημόσιο με τις ίδιες αποδοχές, είτε να εργαστούν στη νέα εταιρεία με συμβάσεις που θα υπογραφούν από μηδενική βάση.

“Ούτε για μία ημέρα δεν θα μείνουν τα νησιά χωρίς δρομολόγια της Ολυμπιακής, οι εργαζόμενοι διασφαλίζονται στο σύνολό τους και η μετάβαση στη νέα εταιρεία θα είναι αστραπιαία” είναι τα πρώτα σχόλια από το υπουργείο Μεταφορών σχετικά με τις αποφάσεις της Κομισιόν για την Ολυμπιακή.



Οι αθλητικές δραστηριότητες ξεκίνησαν στην πατρίδα. Το πρωτάθλημα της Σούπερ Λίγκα θα χαρίσει και φέτος στους φιλάθλους μεγάλες συγκινήσεις. Αλλά και οι μικρότερες κατηγορίες προκαλούν ιδιαίτερο ενδιαφέρον, όπως και όλα τα άλλα αθλήματα.

Ο ραδιοφωνικός σταθμός "ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ" σας μεταφέρει στα γήπεδα της πατρίδας και τους λοιπούς αθλητικούς χώρους, για να γευτείτε όλες τις ποδοσφαιρικές εκδηλώσεις. Οι συνδέσεις με την ΕΡΑ ΣΠΟΡ, το ΣΟΥΠΕΡΣΠΟΡ, ή το ΕΧΤΡΑΣΠΟΡ, μας μεταφέρουν λεπτό προς λεπτό στα γήπεδα της Ελλάδας. Αποκτήστε το ειδικό ραδιόφωνο και βάλτε στο σπίτι σας την Ελλάδα.



Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/) Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

9292

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: Studio: 97858566, 82059659 (μόνο βραδινές ώρες). Home: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138 (όλες τις ώρες).

**CRETAN FOLKLORIC COMPANY**  
**ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**  
 77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
 (02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973, 0416066138  
[Http://www.platpub.com](http://www.platpub.com) E-mail: [cfc@platpub.com](mailto:cfc@platpub.com) Instructor: Michael Platyrachos

Από το 1996 ο Μιχάλης Πλατύρραχος παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα παραδοσιακής μουσικής σε Ελληνόπουλα του Σύνδνεϊ που επιθυμούν να 'ρθουν πιο κοντά με τις ρίζες μας μέσω της μουσικής. Με την ίδρυση της πρώτης Σχολής Κρητικής Μουσικής στην Αυστραλία ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης δεν λησμονεί την ιδέα και τους πόθους του αιμίμνηστου Κώστα Μουντάκν ο οποίος επισκέφτηκε το Σύνδνεϊ δέκα χρόνια νωρίτερα με την ελπίδα κι επιθυμία «να γίνει ο κόσμος ολόκληρος μια Κρήτη».

Μέχρι σήμερα έχει παρελάσει από τις τάξεις του Ομίλου μια στρατιά μαντολνιέρδων, λαουτιέρδων και λυράρηδων που κοσμούν το Σύνδνεϊ και την Αυστραλία με τις πατροπαράδοτες μελωδίες και τους σκοπούς μας, δημιουργώντας αίσθηση παραδειγματισμού και μίμηση από άλλους φορείς Παν-Αυστραλιανά.

Αν και 'σεις έχετε παιδί ή ενδιαφέρεστε να μάθετε τα μυστικά των παραδοσιακών μας έγχορδων μουσικών οργάνων: Κρητικής λύρας, βιολόλυρας, μαντολίνου, λαούτου αποτανθείτε στον Μιχάλη Πλατύρραχο στα τηλέφωνα : 0410517973 ή 97073408 για περισσότερες πληροφορίες.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος μέσα από τα επιδείξια δάχτυλα του και τη τεράστια γκάμα του Ελληνικού του ρεπερτορίου, εκτελεί και διδάσκει παραδοσιακή μουσική από όλη την Ελλάδα, από την Θράκη μέχρι την Κρήτη συμπεριλαμβάνοντας φυσικά Δημοτικά, Νησιώτικα, Μικρασιάτικα και Κρητικά τραγούδια.

14038